
Šílený král 
 
1) Černý musí hrozit matem a současně ohlídat postup a pěšce. 1…Vg3! 2.a6! ( 2.Jf1 Vg2+ 
3.Vg2 hg 4.Je3 S:f4 ) 2…V:e3 3.a7 Ve1 4.K:h3 S:f4!! 5.Vh2! Ve3+ 6.Kh4 Kg6 7.Se7 Sg3+ 
8.Kh3 Sd6 9.Kh4 Se1X  ( chybné je 3… S:f4 4.V:f4 Ve2 5.K:h3 V:a7 remis)  
Ovšem!….( existuje vyvrácení!! Š87/10-12- ve kterém o remis bojuje černý! ….) 3.Sd6 Sg2 
4.a4!! tah na téma překrytí 4…Ve1 5.V:g2 hg 6.K:g2 Va1! Jediné 7.ab Va5 8.b6 V:a6 b7 
10.Vb6 b8D 11.S:b8  Kg6 remíza ! 
 
2) Černý dosáhne patu. 1…D:f2 2.Kg5 f6 3.D:f6 Dh4+!! 4.K:h4 g5+ pat 
 
3) Partie skončí věčným šachem 1.V:b4 S:b4 2.Sb5+ Ke7 ( 2….Sd7? 3.S:d7+ D:d7 4.J:f6+) 
3.Da1 po ústupu krále 3…Kf8 následuje 4.J:f6 Da5 5.Jd7+ Kg8 6.Jf6+ pokud pokračuje 
černý tahem 3…e5  přijde 4.J:e5 fe ( 4…Se6 5.Jg6 hg 6.D:f6 Kf8 4…Kf8 5.Vd1) 5.D:e5 Se6 
Df6 s dalším D:h8. Hra na výhru se mi moc nezdá. 
 
4) Černý jezdec a dáma nemají vhodné ústupy. 1.Kh2! h6 2.g3 Dh5 3.g4 Dh4 4.Kg2 Jh7 dá 
se zahrát lépe ? 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
5) Černá dáma je přetížená.1.Sa6! Sa6 ( 1…S:e5 2.de  s dalším S:b7 a J:f6+ ) 2.J:c6 
 
6) Aktivní bílé figury provedou rozbití pěšcového krytu 1.J:f7! (1.J:e6 fe 2.S:e6+ Kh8 3.V:g7 
Kg7 4.Sh6 Vg8 a bílý doútočil )1…K:f7 2.Df3+! Kg8 ( 2…Ke8 3.S:e6 ) 3.S:e6+ Kh8 4.Df7 
Vg8 ( 4…Sg6 5.Vg6 hg6 6.Sg5…) 5.Sh6! poslední akord 
 
7) Černý provede jednoduché překrytí dráhy. 1…Vd2! A nyní má spoustu cest. Například 
2.Jd2 D:e3+ 3.Kh2 D:f4 4.Kh1 Df2 5.Vg1 S:g2  
 
8) Bílý získá vyhranou koncovku. 1.Jg6+ hg jediné 2.Dh4+ Kg8 3.Sc4+ Sd5 4.V:d5 V:d5 
5.S:d5+ Vf7 6.Da4 Dd8 7.Dd4 
 
9) Nejjednodušší je zřejmě 1.D:h6 g:h6 2.V:h6 Kg7 3.Je6! Kf7 s vyhranou pozicí.Zajímavě 
vypadá i: 1.Jf7+ V:f7 2.S:h6 g6 ( 2…S:h4 3.Sg5+ Kg8 a brzy X ) 3.Sg7++ Kg7  4.Dh7+ Kf6 
5.Df7+ Kg5 6.Vh7 atd. 
 
10) 1…Vd:d4! 2.e:d4 Jd4 3.Vd2 Df3+4.Kg1 Je2+ 
 
11) Co je ve hře,to se počítá! 1.S:a6 ba 2.Dd3 Jb8 3.V:b8 K:b8 4.D:a6 nejlépe nyní 4….Se8 
5.Jc6 Kc7 6.Db6 Kd7 7.Jb8 Ke8 8.Dd8x 
 
12) Na „e“ sloupci je příliš nekrytých figur.Typické Ben-Oni.1…Jf:e4 2.J:e4 J:e4 3.S:e4 a 
asi nejlépe 3…De7! atd… 
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